



# **COLEGIUL NAŢIONAL**

## **„PREPARANDIA-DIMITRIE ŢICHINDEAL” ARAD**

---

### **ASOCIAŢIA „DIMITRIE ŢICHINDEAL” ARAD**

**Comitetelor de Părinți ale claselor**

**Colegiului Național „Preparandia - Dimitrie Ţichindeal” Arad**

**Stimați părinți, parteneri în educație și colaboratori,**

Asociația "Dimitrie Ţichindeal" Arad susținută de conducerea Colegiului Național „Preparandia - Dimitrie Ţichindeal” Arad, vă adresează această scrisoare de intenție ca răspuns la dorința dumneavoastră de a contribui activ la crearea unui confort fizic, intelectual și emoțional copilului dumneavoastră care participă zilnic la propria formare în cadrul instituției noastre școlare.

Instituită în cadrul Colegiului Național „Preparandia - Dimitrie Ţichindeal” Arad în scopul funcționării optime și instituționalizate a parteneriatului deja existent școală-părinte, printr-un demers finalizat în cursul lunii martie 2015, Asociația "Dimitrie Ţichindeal" are în vedere realizarea mai multor obiective, dintre care amintim:

- Sprijinirea școlii în optimizarea procesului didactic, în realizarea de activități educațive extrașcolare, parteneriate școlare interne și externe, vizite, excursii, tabere școlare, etc;
- Implicarea în propunerea de proiecte cu finanțare internă sau externă care să contribuie la realizarea obiectivelor stabilite;
- Dotarea școlii cu aparatură IT, mobilier complementar școlar, la solicitarea scrisă a Comitetelor de părinți pe clasă, în limita fondurilor de care se dispune;
- Executarea unor lucrări de reparație/renovare a spațiilor școlare (săli de clasă, coridoare, grupuri sanitare), la solicitarea Comitetelor de părinți și în limita fondurilor disponibile;
- Achiziționarea de tehnică IT și softuri educaționale necesare desfășurării activităților educative cu caracter integrat, moderne și interactive, în colaborare cu cadrele didactice interesate;
- Realizarea unor lucrări de amenajare / reabilitare a spațiilor școlare comune (terenuri / săli de sport; teren de joacă, spații verzi);
- Plata serviciilor de supraveghere video/pază, a spațiilor școlare comune.
- etc

Vă adresăm rugămintea de a participa la realizarea acestor obiective și prin dirijarea celor **2% din impozitul pe venitul** realizat de dumneavoastră către Asociația "Dimitrie Țichindeal" Arad. Acest lucru îl puteți face prin completarea **Formularului 230** atașat acestei scrisori de intenție. Vă rugăm de asemenea, să vă mobilizați prietenii și colaboratorii în scopul strângerii fondurilor necesare modernizării aspectului acestei școli cu o tradiție de peste 200 de ani.

Vă informăm că în perioada imediat următoare vom iniția întâlniri cu dumneavoastră la nivel de clase pentru a pune la punct aspectele organizatorice necesare derulării eficiente și transparente a activității Asociației "Dimitrie Țichindeal" Arad. De asemenea vă informăm că statutul Asociației poate fi vizualizat pe site-ul școlii: [www.tichindeal.ro](http://www.tichindeal.ro).

Prin activitatea Asociației avem șansa de a colabora mai eficient și ca, împreună, să ne punem în practică capacitățile organizatorice și experiența pentru a ne ridica la standardele dorite de comunitatea noastră școlară.

În speranța că prin tot ceea ce realizăm zi de zi împreună cu copiii dumneavoastră, v-am câștigat încrederea, vă mulțumim pentru sprijinul acordat, având speranța că și în continuare ne veți acorda ajutorul dumneavoastră.

Cu deosebită considerație,

Asociația "Dimitrie Țichindeal" Arad

Președintele Comitetului de părinți pe școală,  
Președinte interimar al Asociației,



Colegiul Național  
„Preparandia - Dimitrie Țichindeal” Arad

director,  
prof. Sorin Haiduc

